
Sulkavan reserviupseerit ry 

 

Sääntömääräinen syyskokous 2021 

PÖYTÄKIRJA 

 

Aika: Marraskuun 12. päivänä 2021 klo 18:56 

Paikka: Kuntalaisten olohuone 

Läsnä:  

Lasse Partanen, Risto Päykkönen, Olli Uotinen, Mauri Jurvanen, Kai Kasanen, Markku 
Tuominen, Hannu Heikkonen, Martti Ruottinen, Jorma Kilpeläinen ja Ilkka Partanen 

 

1) Kokouksen avaaminen. 

- Puheenjohtaja Risto Päykkönen avasi kokouksen klo 18:56 

2) Kokouksen järjestäytyminen. 

- Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Risto Päykkönen ja sihteeriksi valittiin Mauri 
Jurvanen 

3) Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 

- Todettiin kokous lailliseksi. Kutsut lähetetty yli kaksi viikkoa aikaisemmin 
sähköpostilla niille jäsenille, joilla on sähköpostiosoite. Muille on kutsu laitettu 
henkilökohtaisesti puhelimitse. 

4) Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

- Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Lassa Partanen ja Kai Kasanen. Ääntenlaskijoiksi 
valittiin pöytäkirjan tarkastajat. 

5) Toimintasuunnitelman vuodelle 2022 käsittely ja hyväksyminen 

Toimintasuunnitelmaan hyväksyttiin johtokunnan esittämässä muodossa. 

6) Talousarvion vuodelle 2022 käsittely ja hyväksyminen 

Käsiteltiin ja vahvistettiin talousarvio vuodelle 2022. Talousarvion Tykkipursiyhdistyksen 
kannatusjäsenmaksusta keskusteltiin ja hallitus päättää sen suuruudesta ja 
toteutumisesta.  

7) Jäsenmaksun määrääminen vuodelle 2022 

- Vahvistettiin jäsenmaksun suuruudeksi 39 euroa kaudelle 2022. 

8) Hallituksen jäsenmäärän vahvistaminen 

- Vahvistettiin hallituksen jäsenmääräksi kahdeksan. 

9) Hallituksen puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta vuodelle 2022 

- Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin ylil. Risto Päykkönen ja varapuheenjohtajaksi 
luut. Markku Tuominen. Hallitus selvittää tulevia kokouksia varten hallituksesta 
erovuoroiset jäsenet seuraavaan vuosikokoukseen mennessä ja tästä eteenpäin 
peräkkäiset vuodet kirjataan pöytäkirjaan ja/tai toimintakertomukseen 

10) Hallituksen jäsenten valinta vuodelle 2022 
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- Hallitukseen valittiin: vänr. Juho Mikkonen, vänr. Hannu Sinkkonen, vänr. Mauri 
Jurvanen, vänr. Martti Ruottinen, ylil. Markku Vihavainen ja luut. Kai Kasanen. 

11) Toiminnantarkastajan valinta 

- Toiminnantarkastajaksi valittiin ylil. Teuvo Hintsanen 

12) Piirikokousedustajan valinta 

- Piirikokousedustajaksi valittiin hallituksen varapuheenjohtaja Markku Tuominen. 

13) Piirihallituksen edustajan valinta 

- Piirihallituksen edustajaksi valittiin puheenjohtaja Risto Päykkönen. 

14) Muut asiat 

- Mahdolliset kinkkuarpajaiset Jouluna 2021 hoitavat Risto Päykkönen ja Lasse 
Partanen. 

- Itsenäisyyspäivän ja Joulun kunniavartion sankarihaudoilla 2021 hoitavat Risto 
Päykkönen ja Ilkka Partanen kirkonkylällä sekä Lohilahdella Esa Repo. 

- Matkaupseerina toimii Markku Vihavainen 

- Jäsenrekisterin ylläpitäjänä toimivat pj. Risto Päykkönen ja sihteeri Mauri Jurvanen 

- Veteraani- ja perinneyhdysupseereina toimivat Markku Vihavainen ja Olli Uotinen. 

- Aseupseereina toimivat ylil. Esko Repo ja varalla luut. Pentti Leinonen. 

- Hannu Pasasen perinneaseiden tulevaisuutta yhdistyksen hoteissa selvittää Ilkka 
Partanen hallituksen kanssa yhteistyössä.  

15) Kokouksen päättäminen 

- Kokous päätettiin klo 20:00 ja puheenjohtaja kiitti vilkkaasta keskustelusta 

 

Kokouksen puolesta: 

 

Risto Päykkönen, puheenjohtaja Mauri Jurvanen, sihteeri 

 

Pöytäkirjan tarkastajat 

 

Lasse Partanen  Kai Kasanen 


